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77% of businesses expect to raise their prices
over the next three months.
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QUARTERLY ECONOMIC INDICATOR

9 in 10 of all firms 8 in 10 firms in
construction

sector 

8 in 10 firms from all
other sectors
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RECORD H IGH INFLAT IONARY PRESSURES
REPORTED BY :

C o s t  p r e s s u r e s  a r e  d o m i n a t e d  b y  u t i l i t y  c o s t s ,
w i t h  m o s t  s e c t o r s  r e p o r t i n g  t h a t  a t  l e a s t  7  i n  1 0
f i r m s  a r e  b e i n g  a f f e c t e d  b y  r i s i n g  e n e r g y  b i l l s .

R E T A I L ,  T O U R I S M  &
C O N S T R U C T I O N

R E P O R T  S U C C E S S I V E
F A L L  I N  C A S H F L O W

&  P R O F I T S

CASHFLOW & PROF ITS

JOBS & LABOUR MARKET

Across most  sectors,  f i rms are
act ively  recruit ing more but are

also facing increased
recruitment dif f icult ies.  The
sectors that  saw the largest
increases were f inancial  and

business services,
manufacturing and retai l .


